
	Ocjenjivanje	i		izvještaj	za	6‐	12	razred	po	
Kontinuiranom	Planu	za	Učenje	(CLP) 
Imamo nove informacije o ocjenjivanju koje želimo podjeliti našim učenicima od 6-12 razreda. Za 
proljetni semestar, svi učenici od 6-12 razreda dobiti će ili  Prolaznu	ocjenu	(PASS‐P)	po	slovima	
od	A‐D	ili	neće	biti	ocjenjeni.	Učenici	mogu	zatražiti	da	budu	ocijenjeni		slovima	za	neke	od	
svojih	predmeta	zavisi	od	predmeta	do	predmeta.	Učenici	mogu	imati	kombinaciju	ocjena,	
prolazna,		neocijenjen	i/	ili	ocjena	označena		slovima. Učenici koji su upisani u istovremeni 
(dvojni) upis predmeta biti ce ocijenjeni i primit će izvještaj  na osnovi pravilnika fakulteta koji im 
boduje zasluge iz tih predmeta. Zasluge Des Moines Area Community College (DMACC) navedene su 
ovdje ispod. Informacije našeg portreta rubrike ponašanja učenika (Portrait a of Learner Behavior 
Rubric) neće biti dostupne u proljetnom semestru 2020. 
 
Ocjene označene slovima (ako su izabrane) i ocjene za semestar  biti će izdane na osnovi dokaza o 
propisanom  gradivu koje se je dodjeljivalo sve do  zatvaranja škole 13. Marta, 2020,  i bit će poslate  
29.Maj, 2020 nakon završetka školske godine što je već svakao bio na rasporedu. 

Sekundarno ocjenjivanje: usporedba prolazne ocijene(P) 
sa neocjenjivanjem (No Mark) Često postavljena pitanja  

P: Što znači Prolazna ocjena (P) za usporedbu sa  Neocjenjivanjem (NM)?  

O. Svi učenici upisani u ne dvojni upisni tečaj (DMACC-a ili drugog fakulteta) od 15.Januara do 
13. Marta, vremenskog perioda tokom kojeg su učenici pohađali drugi semestar prije zatvaranja, 
primit će automatsku PROLAZNU ocjenu (P) po skali ocjenjivanja od A-D ili će ostati 
NEOCJENJENI  (NM) za ocjenu F na osnovi zadanog gradiva. Učenici se potiču da vrate svoje  
radove, završne zadtake ili završene ponovljene zadatke kojima je rok bio Mart 13, 2020. Sav 
školski rad i ponovljeni zadaci moraju biti gotovi do Maja 22, 2020. 

P: Da li učenik može birati između opcija ocjenjivanja (Prošao/Neocijenjen ili ocjena 
slovima) za svaki predmet pojedinačno? 

O. Da. Učenici i roditelj mogu se ukucati na Infinite Campus da bi razumijeli svoje trenutne 
ocijene predmeta koje su označene slovima i nakon toga sarađivali sa učiteljom ili savjetnikom 
da bi se mogli odlučiti za najbolju opciju. Kao podsjetnik učenici još uvijek mogu predati rad koji 
im je bio dodjeljen pred zatvaranje škole Marta 13, 2020 ili završiti predložene ponovne zadatke. 
Ako učenik  izabere ocjenu označenu slovima umjesto ocjena Prošao je ili Nije bio ocjenjen to 
može uticati na ocjenu predmeta. Ocjene učenika će automatski biti Prosao je ili Nije bio 
ocjenjen, između ostalog ako učenik zahtjeva ocjenu za predmet daje mu se prilika da to i učini. 
Učenici bi trebali zahtjev poslati učitelju ili školskom savjetniku (school counselor) 
putem elektronske pošte(e-mail)  ili poštom preko US Poštanskog servisa, pismo treba 
adresirati na adresu školske zgrade između ponedjeljka, Maja 4, 2020 i utorka, Maja 26, 
2020. 

P: Što ako ja neznam koja je najbola opcija za mene? 

O. Učenici bi trebali uzeti u obzir sve što je dobro ili loše u njihovoj situaciji. Familije bi 
možda trebale istražiti fakultete, univerzitete ili druge post sekundarne smjernice koje žele da 



prihvate da bi razumijeli što se od njih traži kako bi im to pomoglo u pravom odabiru. Druga 
izvrsna pomoć je školski savjetnik za učenike. 

P: Na koji način izbor ocjena P/NM (Prošao, Neocijenjen) ili ocijenjen slovima utiče na 
moj GPA (Grade Point Average- prosijek ocjena) i na bodovanje za maturu? 

O: Učenici koji su dobili P (Prolaznu ocijenu) dobit će bodove za maturu čak  i za predmete koji 
su potrebni da bi se maturiralo. Učenici koji su ostali neocjenjeni neće dobiti bodove za maturu i 
zahtjevati će se da ponove one predmete koji se od njih traže da bi maturirali. P/NM (Proša/ Nije 
ocijenjen) nema nikakvog utjecaja na kalkulaciju prosijeka ocijena (GPA). Učenici koji su se 
opredjelili za ocijenjivanje predmeta slovima imati ce te ocijene uključene u svoj prosijek ocijena  
GPA i primit će bodove za maturu za prihvaćene predmete. Pogledajte JCSD zahtjeve za 
maturu ovdje  here. 

P: Da li će P/NM (Prošao, Nije ocijenjen)  uticati na upis fakulteta ili univerziteta? 

O. Za sada, velika većina fakulteta i univerziteta su naznačili da na upis studenata neće imati 
negativan utjecaj što školski distrikti prelaze na alternativni sistem izvještavanja o ocijenama 
tokom proljetnog 2020 COVID-19 semestra. 2020 COVID-19 proljetni semestar bit če označen 
sa komentarom na učeničkim potvrdama svih predmeta i ocjena (transkript). Za upisne 
smjernice molimo vas da se obratite univezitetu/fakultetu.  

P: Hoćeli P/NM model uticati na moje srednjoškolske aktivnosti i atletkse uvjete za 
učestvovanje? 

O. Ako si dobio P ili ocjenu označenu slovima od A-D, ne. Ako si dobio NM i nemaš dovoljno 
bodova postoje implikacije za ljetne aktivnosti i atletiku 2020. Učenici srednje škole moraju imati 
dobre 4 predmentne ocjene  plus PE (Physical Education -Fizičko) tokom proljetnog semestra 
2020 da bi ostali u mogućnosti da se kvalifikuju za aktivnosti i atletiku. Udruženje za atletiku 
srednje škole Iowa (Iowa High School Athletic Association) i savez za srednjoškolsku atletiku 
djevojaka  (Iowa Girls High School Athletic Union) trenutno rade na dokumentu smjernica, koji 
će uskoro biti dostupan, i to u dovoljnom roku da učenik može da donese odluku. 

P: Ja sam upisan u istovremeni (dvojni) upis predmeta preko DMACC. Da li JCSD’s 
pravilnik o ocjenjivanju utiče na moje DMACC ocjene? 

O. Ne. Istovremeni (dvojni) upis predmeta smatraju se predmeti fakultetkse razine i oni prate  
fakultetske/univerzitetske smjernice. Ovdje  Here je informacija ponuđena od strane DMACC u 
vezi ocijenjivanja za proljetni semestar, 2020. Ako imate pitanja u vezi upustava za ocijenjivanje 
svojih istovremenih (dvojnih) predmeta molim vas obratite se svome učitelju. 

P: Da li će P/NM uticati na moje pravo na fakultetsku atletiku? 

O. Trenutno,  NCAA Eligibility Center naznačava da će promjena u ocijenjivanju izvršena radi 
podrške ucčnika u toku ovog vremena  biti ispoštovana i neće imati negativan utjecaj na prava 
učenika. Učenici bi trebali kontaktirati univerzitete/fakultete koje su izabrali da bi potvrdili 
uputstva. Za obavijesti iz NCAA, molim vas pretražite  NCAA Coronavirus (COVID-19) I  NCAA 
Q&A. 

P: Mogu li izabrati P/NM za moje predmete i još uvijek imati parvo na nacionalne pohvale 
učenika  (National Honor Society) i dobiti  J Zmaj pismo (“J” Dragon Letter)? 



O. Da. Da bismo bili pravedni u donošenju odluke u vezi prijema u nacionalnu pohvalu učenika i 
za dobivanje pisma  “J” Dragon letter  tokom zatvaranja škole zbog COVID-19 odluke će biti 
donešene na bazi ocjena iz prvog semestra što važi samo za ovu godinu. 

P: Hoćeli P/NM uticati na preduvjete ispunjavanja tečaja za 2020-21 školsku godinu? 

O. Ne. Sve dok student dobiva prolaznu ocjenu  ili minimum ocjenu D on zadovoljava zatražene 
uvjete. Ako učenik dobije NM učenik će morati ponavljati onaj srednjoškolski predmet koji je 
preduvjet ili se boduje za ostvarivanje mature u JCSD.  Učestvovanje učenika je dobrovoljno 
naučno iskustvo i visoko se ohrabruju učenici da se pripreme za buduće uvjetne tečajeve. 

P. Kako će izgledati moja potvrda o svim predmetima i ocjenama  (transcript) sa P/NM i 
fakultitativnom podjelom izbornih ocjena? 

  
 


